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ZITTINGSVERSLAG OCMW-RAAD

ZITTING VAN 19 OKTOBER 2020

Aanwezig: Dieter De Mets, voorzitter van de OCMW-raad
Denis Dierick, voorzitter van het vast bureau
Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Tanja Eeckhout, leden van het 
vast bureau
Hugo Leroy, Karel Hubau, Paul Carion, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim 
Malfroot, Luc Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 
Sprangers, Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele 
Melkebeke, Steffi Beyaert, Peter De Rycke, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Peter Declercq, lid van het vast bureau

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 7 september 2020

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Nele Melkebeke:

 Bij agendapunt 6, over het perceel grond in de Rotsestraat, werd in het zittingsverslag de vraag 
van raadslid Jef Vermaere m.b.t. de regularisatie van de bouwovertreding niet vermeld.

2. Verlenen tussenkomst voor participatie en sociale activering - vaststellen reglement 
(vervangen OCMW-raadsbesluit van 23 maart 2020)

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn past het reglement voor het verlenen van tussenkomsten voor 
participatie en sociale activering aan: het bedrag voor de eerste helft van 2020 is bekend, de verdeling 
en maximale tussenkomst tussen sociale activering en kinderarmoede valt weg. 

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Veronique Dedeyne:

 Is de wijziging federaal opgelegd? Waarom vervalt het plafondbedrag?

 Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: het bedrag is gekend voor het 
eerste semester. Het plafondbedrag is niet langer beperkt tot 80%.

Raadslid Jef Vermaere:

 Zijn er voor dit jaar al toewijzingen gebeurd? Wordt het budget volledig aangewend? Worden er 
ook collectieve modules aangeboden? Waarom wordt er als voorwaarde opgelegd dat men zich 
inschrijft bij een sociaal verhuurkantoor of een sociale huisvestingsmaatschappij?

 Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: als het budget ontoereikend 
zou zijn, kan er eventueel gebruik gemaakt worden van andere middelen. In Gavere worden geen 
collectieve modules aangeboden. Vaak neemt de huur een grote hap uit het budget; om te 
zorgen dat er meer middelen beschikbaar worden voor andere uitgaven is het belangrijk dat men 
goedkoop kan huren.

 Raadslid Paul Carion: het is eerder een stimulans om zich in te schrijven.

 Raadslid Steffi Beyaert: elk OCMW gebruikt deze voorwaarden veelvuldig. We weten dat de 
drempel naar sociaal wonen hoog is en de wachtlijst lang is. Dit past in de integrale benadering 
van het dossier.

Raadslid Nele Melkebeke:

 Wordt er iets gedaan rond mensen die kwetsbaar zijn inzake digitalisering?
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 Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst Tanja Eeckhout: tijdens de eerste coronagolf 
werden bv. laptops verdeeld via de scholen.

3. Rechtspositieregeling OCMW-personeel - vaststellen (vervangen OCMW-raadsbesluit van 
18 november 2019)

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de gewijzigde rechtspositieregeling vast. De belangrijkste 
wijzigingen hebben betrekking op: pleegouderverlof en ecocheques.

4. Reglement inzake arbeidsprestaties (prikklokreglement) - vaststellen (vervangen OCMW-
raadsbesluit van 17 september 2012)

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn past het prikklokreglement aan zodat een aantal diensten vanaf 1 
januari 2021 kan overstappen naar een systeem van glijtijd met dienstverzekering op voorwaarde dat zij 
een dienstverzekeringsconvenant afsluiten met het vast bureau.

5. Kennisname briefwisseling bestemd voor de raad voor maatschappelijk welzijn

SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en die bestemd is 
voor de raad voor maatschappelijk welzijn, wordt meegedeeld aan de leden voor de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

 geen.

6. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De leden van de raad voor maatschappelijk welzijn hebben het recht aan de voorzitter van het vast 
bureau en aan het vast bureau mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

geen

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

Raadslid Nadine De Stercke:

 Wat is het standpunt van de schepen van landbouw over de prijs van het perceel in de 
Rotsestraat? We moeten zorgen voor onze financiën, maar ook voor onze landbouwers.

 Vast bureau: dit stuk agrarisch gebied is momenteel tuinzone en heeft een grote meerwaarde 
voor het aanpalende perceel. De door het vast bureau ingestelde prijs is daarom niet 
uitzonderlijk. 

 Voorzitter Dieter De Mets: de verkoop van dit ene perceel zal niet marktontwrichtend werken.

 Raadslid Karel Hubau: wat is de motivatie van het vast bureau voor de prijs die werd ingesteld? 
Wat is de beweegreden waarom in dit dossier voor een verkoop met gesloten enveloppe werd 
gekozen? Ik ga hierover een schriftelijke vraag stellen.

 Vast bureau: we gaan dit dossier in de openbare zitting niet beantwoorden. Het dossier werd in 
de vorige zitting integraal behandeld. Er zijn nog nauwelijks landbouwers in de gemeente.
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De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de OCMW-raad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de OCMW-raad

Dieter De Mets


